

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

м. Львів

№ 129

11 вересня 2022

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі

Відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, з метою забезпечення виконання річного плану закупівель на 2023 рік,

НАКАЗУЮ:

1. Відповідно до обґрунтування уповноваженої особи з питань проведення публічних закупівель (економіст 1-ї категорії) Ольги БЛАЖКЕВИЧ здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абз.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за предметом «Послуги з відведення стічних вод», за ДК 90430000-0-021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля) на суму 72000,00 грн. з ПДВ.

2. Затвердити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей:

Згідно з абзацом 4 пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі – Особливості) придбання замовниками послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли послуги можуть бути надані виключно певним суб'єктом господарювання у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. Зокрема, відповідно до ст. 5 ЗУ «Про природні монополії» діяльність у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення відноситься до діяльності суб'єктів природних монополій і регулюється цим законом. В ч. 2 ст. 5 ЗУ «Про природні монополії» зазначається, що зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних

монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.07.2023, розміщеного на офіційному веб-порталі Антимонопольного комітету України(<https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/64d/f27/766/64df27766057b453846018.pdf>), Львівське міське комунальне підприємство «Львівводоканал» є суб'єктом природної монополії на ринку надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на території Львівської області, зокрема у м. Львів. Відтак, враховуючи викладене вище, та зважаючи на те, що внутрішні інженерні мережі будівель Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж інформаційних технологій Національного університету «Львівська політехніка» приєднані до систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення Львівського міського комунального підприємства «Львівводоканал», внаслідок чого вказані послуги в м. Львів можуть бути надані виключно Львівським міським комунальним підприємством «Львівводоканал», відповідно до абзацу 4 пп. 5 п. 13 Особливостей прийнято рішення здійснити закупівлю вказаних послуг шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до абзацу 4 пп. 5 п. 13 Особливостей, оприлюднюємо в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі», договір про закупівлю, а також зазначаємо підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту.

3. Уповноваженій особі, Ользі Блажкевич, забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе.

Директор



Василь РОМАНЧУК

ПРОЄКТ НАКАЗУ ВНОСИТЬ:

Уповноважена особа з питань
проведення публічних закупівель
економіст 1-ї категорії



Ольга БЛАЖКЕВИЧ